### Анализ воспитательной работы за 1 полугодие 2024 - 2025 уч.г.

3 «Б» класс

Классный руководитель: Какимжанова Л.А.

#### 1. Введение:

В течение 1 полугодия 2024-2025 учебного года работа с классом была направлена на выполнение учебных планов, воспитание ответственного и уважительного отношения к учебе, укрепление дисциплины, а также поддержку положительного социального климата среди учащихся.

- **2. Учебная деятельность:** Всего учащихся 9 .Успеваемость: на конец 1 четверти составляет 100%. Качество знаний- 55% Учащиеся активно принимали участие в учебном процессе. Большинство учащихся достигли положительных результатов.
- Отличников -3, хорошистов 2.
- Учащиеся с трудностями: **б**ыли отмечены 4 учеников, которые испытывали сложности в освоении учебного материала. Для улучшения их успеваемости проведена работа с родителями, назначены дополнительные занятия и консультации.
  - **3. Классные часы:** В рамках образовательной программы нашей школы были проведены ряд классных часов, посвященных важным темам, касающимся как социальной, так и культурной жизни.
  - 1. 1 сентября –День Знаний. «Мектебім-мейірім мекені!»(Школа-территория добра)

Урок безопасности (10 минут) «Номера экстренных служб». Классный час прошёл в форме тёплой беседы, игры и коллективного обсуждения. Ученики делились впечатлениями о летних каникулах, рассказывали о самых запомнившихся моментах. Учитель предложил детям обсудить, почему школа это место, где царит доброта, забота и уважение.

Была организована игра «Дерево добрых дел», в которой каждый ребёнок прикреплял листочек с добрым поступком, который он готов совершить в новом учебном году. Обсуждали, что значит быть добрым одноклассником, как важно помогать друг другу и быть внимательными.

2. Дорожная безопасность ПДД №1 «Основные правила поведения учащихся на улицах и дорогах.» (монтирование видеоролика) Классный час прошёл в форме интерактивной беседы с демонстрацией обучающего видеоролика. Ученики вспомнили, что такое пешеходный переход, как правильно переходить дорогу по «зебре», почему важно соблюдать сигналы светофора и обращать внимание на дорожные знаки. Обсудили поведение вблизи проезжей части, важность быть внимательным при выходе из транспорта и недопустимость игр на обочинах.

Ребята активно участвовали в обсуждении, решали дорожные ситуации, приводили примеры правильного и неправильного поведения на дороге. Отдельное внимание уделили правилам движения в школьной зоне и использованию световозвращающих элементов на одежде.

Урок безопасности (10 минут)«Алгоритм и правила вызова экстренных служб, скрип вызова в случае ЧП»

#### 3. «Мама, все начинается с тебя!»

Классный час прошёл в тёплой, доверительной атмосфере. Дети поделились рассказами о своих мамах, их заботе, добрых поступках и роли в семье. Смотрели короткий видеоролик о материнской любви, читали пословицы и поговорки о маме, обсуждали, почему мама — самый важный человек в жизни каждого ребёнка.

В завершение ребята нарисовали открытки для мам с пожеланиями и благодарностями. Беседа помогла детям задуматься о важности уважения и благодарности к родителям.

Урок безопасности (10 минут)«О чем нельзя умалчивать и что нельзя скрывать от родителей»

#### 4. «Труд-это благословение»

Классный час прошёл в форме беседы и творческого задания. Ребята обсудили, почему труд — это важная часть жизни человека, привели примеры трудолюбивых людей из своей семьи. Ученики поразмышляли, в чём заключается труд школьника, как можно быть полезным дома и в классе. В практической части дети составили «Лесенку добрых и полезных дел» — личный список того, чем каждый готов помогать другим.

Урок безопасности (10 минут) «Как обезопасить себя?»

#### 5. «Беречь природу –наша обязанность»

Классный час начался с обсуждения темы охраны природы. Учащиеся поделились своими наблюдениями, как люди влияют на природу, рассказали, как можно помогать окружающему миру: не мусорить, участвовать в субботниках, ухаживать за растениями. В классе прошла мини-акция «Экосовет другу» — дети написали и нарисовали советы по защите природы, которые потом были оформлены в общий плакат.

Урок безопасности (10 минут) «Хитрые уловки незнакомцев»

# 6. «Регулировщик и его знаки»ПДД №2/«Даналық ұстаздан» («Мудрость от учителя»)челленджі

Урок безопасности (10 минут) «Как защититься от опасностей виртуальных друзей?»

## 7. «Шагни безопасно в цифровой мир»

Классный час начался с обсуждения темы безопасности в цифровом мире: ребята узнали о правилах безопасного поведения в интернете, о том, как правильно пользоваться гаджетами и защищать личную информацию.

Далее внимание было уделено теме правильного питания. Учитель рассказал о сочетаниях продуктов, которые могут негативно влиять на здоровье при

совместном употреблении. Были приведены примеры «опасных» комбинаций, которые лучше избегать.

Урок безопасности (10 минут) «Пять шагов, которые следует предпринять при обнаружении подозрительных предметов»

# 8. «Национальный праздник 25 октября —День Республики» «Моя Республика-моя гордость!»

Классный час начался с рассказа о значении Дня Республики, о важности национальных праздников и уважении к культурному наследию. Ребята обсуждали, почему важно любить и беречь свою Родину.

Урок безопасности (10 минут) «Программа «Родительский контроль» предлагает скидки для детей»

## 9. «Просыпайся, честь и верность!»

Классный час начался с обсуждения понятий чести и верности, значения этих качеств в жизни каждого человека. Учитель рассказал о важности быть честным и ответственным в любых ситуациях.

Урок безопасности (10 минут) «Опасные игры в социальных сетях»

Далее ребята перешли к теме безопасности домашних игр. Было разобрано, какие опасности могут возникнуть дома во время игр и как их избежать. Ученики обсуждали правила поведения, которые помогут сохранить здоровье и безопасность в быту.

Мероприятие прошло в дружеской и активной обстановке. Дети активно участвовали в обсуждениях, усвоили правила безопасности при играх дома. Цели урока были достигнуты: учащиеся получили полезные знания и закрепили важные жизненные ценности.

## 10. 15 ноября – День национальной валюты – Тенге «Национальная валюта - тенге»

Классный час начался с рассказа о значении национальной валюты — тенге, её истории и роли в повседневной жизни каждого человека. Ребята узнали, почему важно бережно относиться к деньгам и уважать национальные символы.

Урок безопасности (10 минут)« Правила безопасности на природе» ПДД №3

## 11. «Защити себя от буллинга!»

Классный час начался с беседы о буллинге — причинах и последствиях этого явления, а также о способах защиты и поддержке друг друга в трудных ситуациях. Классный час прошёл в дружелюбной и поддерживающей атмосфере. Дети активно участвовали, задали вопросы и продемонстрировали понимание важности защиты от буллинга и своевременного обращения в экстренные службы. Все поставленные цели были достигнуты.

Урок безопасности (10 минут) «Телефонные номера экстренных служб».

## 12. «Правильное питание-основа здоровья»

Урок безопасности (10 минут) «Скрипт вызова экстренных служб в случае ЧП»

### 13. проект Акция «Мы заботимся о природе!»

Урок безопасности (10 минут) «Чего нельзя умолчивать и скрывать от родителей?»

# 14. «Защитись от буллинга!/«Регулируемые и нерегулируемые перекрестки. ПДД №4

Урок безопасности (10 минут) «Как безопасно можно защитить себя ?»»

### 15. «Независимость – мое несравненное богатство»

Урок безопасности (10 минут) «Уловки незнакомцев»

## 16. «Бірлік және ынтымақ» құндылығы»/месяц единства и солидарности; «Новогоднее предложение»

Урок безопасности (10 минут) «Как защититься от опасностей виртуальных друзей?»

Регулярные мероприятия, проводимые каждый месяц, были направлены на формирование единой личности учащихся:

Сентябрь – месяц трудолюбия и профессиональной квалификации;

Октябрь – месяц независимости и патриотизма;

Ноябрь – месяц справедливости и ответственности;

**Декабрь** – месяц единства и солидарности;









